

# 填报志愿 避开这些误区

最近两天,高考考生们都在上网填报自己的高考志愿。从某种意义上来说,填报志愿的重要性不亚于高考。可是,记者发现,不少考生和家长在填报专业志愿时,还存在不少误区。专家们也反复强调,选择专业一定要结合个人兴趣爱好,专业志愿要尽量填满,再填上专业服从调剂。

## 【误区一】只看热门不管兴趣

有一位考生,本一、本二可以填报六所高校,记者却惊讶地发现,他填报的约30个专业中,清一色的都是财经类专业。孩子的爸爸告诉记者,财经类专业现在蛮热门的,可能将来也比较好就业。一位招生专家问考生,是

否喜欢数学,这位考生说,自己的数学不太好,高考也只考了100分出头,自己实在没啥兴趣。

**专家提醒:**考生或家长看准某一类专业,本身也并非坏事,但一定要结合考生本人的兴趣和特长。财经类专业中,几乎都要学习高等数学,可这位考生对数学没兴趣,学习起来就会比较吃力。建议在填报志愿期间,家长和考生们再把报考专业所学习的主要课程、就业去向进行详细的了解。

## 【误区二】不喜欢的专业不填

一位考生填报志愿,填了晓庄学院,只写了英语、日语两个专业,而其他的几所院

校也都没有填满六个专业。记者问他为什么不填满六个专业时,这位考生表示:“找了半天,好像其他的都不太喜欢。”

**专家提醒:**有的考生填报志愿,就只填两个热门专业,其他的干脆就“开天窗”。这样一来,一旦考生分数并不是很高,分数不够这几个热门专业,就只能进行专业服从调剂。

本着给自己多几次录取机会,考生们最好将六个专业志愿全部填满,而且专业志愿之间也应该有一定的梯度。

## 【误区三】坚决不愿服从调剂

“老师,我考了371分,只想报审计专业,有把握

吗?”“审计专业有没有希望,其他专业我不想报。”最近几天,不少家长咨询南京审计学院时都显得十分执拗。一位家长告诉记者,她家儿子考了380分,反正上不了太靠前的大学,所以就想在专业上挑一挑。儿子的志愿表上,A志愿报了审计学院,而且只填了审计专业,肯定不服从专业调剂。

**专家提醒:**平行志愿还是存在一定的风险的,这是家长和考生必须正视的。万一被高校退档,那就意味着考生将落入“征求平行志愿”。而往年学校退档中,绝大多数是因为考生不服从专业调剂。所以,建议考生和家长最好填上专业服从调剂。

本报记者 谢静娴

# 苏宁新街口店销售再创纪录 开业特惠延续到今天



这台“古董”家电吸引了不少眼球 通讯员 孟晓景 摄

**快讯**(记者 杨坤)苏宁新街口店上周六迎来第九次重装开业,作为全国首个定位在年销售额20亿元的旗舰店,这次重装开业七大品类的销售全面爆发。据了解,新街口店开业特惠还剩最后一天,今天来苏宁新街口店购物的顾客,仍能享受种种优惠。

28日苏宁新街口店重新开业当天,消费者早上6点多就来到店外排队,队伍一直延伸到后面的羊皮巷。周末两天,光顾苏宁新街口店的市民超过10万人。据苏宁方面透露,本次重装开业,新街口店

的销售较去年重装开业增长了40%,打破了历次重装开业销售增长的纪录。

从产品方面看,本次重装开业中,除了空调、冰箱、风扇等夏令产品销售火爆外,彩电、洗衣机、油烟机、灶具、热水器等电器的销售增长幅度也较大,最值得一提的就是3C产品在全品类销售中的占比进一步提升,苏宁在3C方面的优势全面突显。据了解,苏宁又追加投入百万元的促销资源,今天来苏宁新街口店购买电器的顾客,也能够享受到重装开业期间的大力度特惠。

# 想邂逅IT界“王子”吗? 7月6日浪漫派对等你参加

缘分近在咫尺,梦想即将照进现实。7月6日下午一点半,现代快报江苏都市网(www.js.cn)伊缘频道将聚集中兴通讯的优秀青年工程师,在南京五星级酒店金丝利喜来登举办一场“梦中的童话”交友派对,为女孩们提供邂逅IT界“王子”的机会。

派对上,江苏都市网精心准备了“完美女人”、“水晶的试炼”、“真心话大冒险”、“真情告白”等精彩游戏,即便再害羞的你,也能在轻松浪漫的气氛里和中意的他尽情交流。同时,江苏都市网伊缘频道还将为一见钟情的朋友

送上精美的施华洛世奇水晶。如果美丽端庄的你还是单身,年龄在20周岁到30周岁之间(条件优秀者可适当放宽要求),请不要犹豫,赶快报名参加我们的活动!

活动费用为AA制,每人99元(包括活动、礼品、饮品、点心)。从即日起至7月4日18点,请到南京洪武北路55号置地广场915室的江苏都市网伊缘频道报名,报名时请携带本人身份证原件及复印件。派对活动时间:7月6日(周日)下午,咨询电话:025-84783681,咨询QQ:954888467。 江苏都市网 乐媛

# “钟晓敏爱心工作室”携手民营企业家援建灾区 人多力量大 我们共建残疾人培训基地!

四川大地震过去这么多天了,何烈胜耳边始终萦绕着一个女童凄厉的哭声:“叔叔,我的腿到哪里去了?”

何烈胜是白下区一位民营企业家,地震发生后,他组建了一支“白下深山救援小分队”,历经十多天,行程4370多公里,足迹遍及104个小山村,到达所有重灾区,发放150多万元物资。

如今,为了让灾后重建工作顺利开展,为了那个哭泣的女童,他找到快报“钟晓敏爱心工作室”,要与快报携手一起去四川,建一座残疾人培训基地。希望让千千万万名肢体残缺的同胞重新站起来,面对新生活。

**民营企业家成“救灾尖兵”** 地震让一座座房屋轰然倒塌,也让千千万万个家庭支离破碎。南京泰誓工贸科技发展有限公司(以下简称泰誓公司)的执行董事何烈

胜了解灾区急需食品、水、被子和帐篷等物资后,决定捐献价值100万元的被子、毛毯。

5月14日,10吨救灾物资急速驶出南京,奔向灾区。何烈胜于当晚只身一人飞抵灾区,夜赴都江堰。5月15日,何烈胜来到汶川映秀镇。“我的眼前是一片废墟,到处是碎瓦片,还有一具具被砸得变形的尸体。”何烈胜受到了极大的震撼,原本打算把救灾物资送到灾区就回头的他,决定留下来做一名志愿者。一个人势单力薄,他在当地组织了一个小分队,往深山挺进,救助困在山里的群众。

从5月16日至27日,这支小分队昼夜兼程,每天只睡两三个小时,行程4370多公里,足迹遍及104个小山村,到达所有重灾区,发放被子、毛毯、矿泉水、方便面等价值150多万元物资。

## 联手快报共建“残疾人培训基地”

“很多人被从废墟里挖出来之前,胳膊和腿已经坏死了。”何烈胜说,被迫截肢的人太多了,他至今还记得,一个女童哭着问他:“叔叔,我的腿到哪里去了?”实在不忍心再伤害这个女童,他安慰女童:“你乖乖听话,腿会回来的。”

为了抚慰伤者心灵,为了让他们重新“站”起来,灾后重建工作尤为重要。他一直在思考:我们还能对灾区同胞做点什么?

6月27日,当确定南京市对口支援绵竹市之后,何烈胜第一时间联手快报“钟

晓敏爱心工作室”,决定为绵竹市人民政府所在地剑南镇捐建一座残疾人培训基地。不久之后,我们将会拿到当地政府一个统一的重建方案,届时,我们将带一份最好的人太多了,他至今还记得,一个女童哭着问他:“叔叔,我的腿到哪里去了?”实在不忍心再伤害这个女童,他安慰女童:“你乖乖听话,腿会回来的。”

除了在建剑南镇捐建一座残疾人培训基地之外,我们还打算恢复重建剑南镇滨河西路社区。这两个项目总投资需要140万元。

人多力量大!剑南镇还有多个社区需要恢复重建,我们期待更多的爱心企业、热心读者参与对口援建,为灾区同胞重建家园。联系电话:96060。

本报记者 钟晓敏



## “08玩学假期”系列报道之六·温情篇

# 金启南名师 为辅导孩子废寝忘食

**镜头一:**上课了,值班老师发现有一名学生没来,立即打电话联系家长,家长说孩子1个多小时前就已出门,应该到学校了。值班老师放下电话立即出门寻找,直到中午还没有孩子的踪影。闻讯而来的老师们放弃休息,连中饭都没有吃寻找孩子。最后发现该生在公交车上睡着了错过了站迷了路。得知孩子安全到家,老师们才松了口气……

**教好书,还要育好人** 金启南教育培训中心秉承着“以人为本,一切为了学生,为了学生的一切”为教学理念,“教好书,还要育好人”是一贯的目标。

**镜头二:**一位学生来上课时,值班老师发现他手上有伤,询问情况后,马上打电话通知其父母,并对他的伤口进行简单包扎处理,同时安排人员将其送往医院进一步治疗,确定无碍后,才放心离开……

在金启南,时常会看到一些慕名而来的家长,“这里的老师既认真负责又有耐心和爱心,一切都是以学生出发,经常超时义务地为学生进行讲解和辅导,甚至耽误吃饭的时间也毫无怨言,真是废寝忘食,我们做家长的,真是很感激他们。”还有的家长表示:“这里的老师不仅在教学上质量过硬,更重要的是他们能在生活中关心和帮助学生,帮助贫困孩童,已

有不少孩子享受到了金启南的关爱,这才是最难能可贵的。”

**暑期班,助孩子成才** 金启南今年暑期推出了中小生各科精品班,特邀来自金陵中学、启东中学、南师附中、南外、力小、琅小、琅小等名校教师联合授课,提供补差。复习和巩固已学知识,解决上一学期的学习难点和疑点;同时提前预习下学期的知识要点。连锁式教学点遍布全市,超豪

华五星级空调教室,小班化分层教学。开课两次内,若对授课不满意,可无条件退余款。

同时,为解决中小生“作文难”的问题,小桔灯作文班将为孩子解决:纯粹不会写作文,见到作文题目不知道怎样下笔。对作文没有兴趣,不喜欢作文。作文写不长,写不快。平铺直叙,记流水帐,文章抓不住重点。套改作文,作文没有新意、没有个性等问题。

## 【特别提醒】金启南暑假精品辅导班

辅导对象:新小一、二、三、四、五、六年级、新初一、二、三年级、新高一、二、三年级。  
开设科目:语文(阅读与作文)数学、英语、物理、化学。  
报名时间:即日起至7月7日  
上课时间:新小二至新初二从7月7日至8月3日;新初三至新高三从7月15日至8月7日。  
报名热线:  
解放路:84593410、84488215  
中华路:52333328、84574145  
湖北路:83204450、83205628  
虎踞路:83463818、84600007  
凤凰西街:86602081、86603671  
浦口区:58881918、58112586  
网址: <http://www.jsjqn.com>

# 来万和 拿名校学历 获热门技能

★ 游戏动漫设计与开发方向、Java软件开发方向 学历教育招生, 毕业学员100%推荐就业!

● 与名校合作, 专业培养“学历+技能”型人才

江苏万和拥有15年专业IT教育历史, 9年Sun授权Java培训中心教育积淀, 4年专业游戏动漫教育经验, 已成功为社会培养专业人才超过50000余人。与著名高校联合开设“游戏动漫设计与开发方向”和“Java软件开发方向”学历教育, 将技能和学历相结合, 为社会培养“学历+技能”型高薪人才!

● 毕业学员可获名校大学文凭及专业证书

学历文凭: 国家承认、教育部电子注册的名校本/专科文凭  
专业证书: 游戏动漫设计方向: ★ Autodesk游戏动画设计师证书 ★ Sun认证Java程序员证书  
★ 信产部电子信息技术培训证书 ★ 游戏设计与开发工程师证书  
Java软件开发方向: ★ Sun认证Java程序员证书 ★ Sun认证Web组件开发专家证书

超值优惠活动

★ 报名参加游戏动漫设计与开发方向和Java软件开发方向学历教育, 即有机会学费减免1000元!

报名地址: 中山北路26号新晨国际大厦24层(地铁鼓楼4A出口) 网址: [www.wanho.net](http://www.wanho.net) 咨询电话: 83242999